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; L «1 | Adrien a pris 'avion a Marseille & 15h50 pour se rendre 2 Lille. La durée du vol
f"E i i ? o
E Un magnum a la capacité de 2 bouteilles de 0,75cL. Quelle est sa capacité: guﬁ étant de 1h35, & quelle heure favion doit-il se poser & Lille?
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'y Hugo mesure 1,84m, sa sceur Maud mesure 0,19m de moins. Quelle est la taille

de Maud? £. | detimbres?
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;:’: Charlotte pése 49,5kg, Sandrine pése 52kg. Quelle est leur différence de poids? f«}g Lucie avait 10€. Elle a dépensé 7,50€ & la brocante. Combien lui reste-t-il?
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f_"‘i}, Un bo ttier carré pour CD a 48cm de périmétre. Combien mesure son c6té? g’:}f, Une salle de classe mesure 12m sur 8m. Quelle est son aire?
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3 éfoiles : Une si fopération ou le dessin sont adaptés, une si le résuitat est juste, une si
la phrase réponse est bien formulée .
+ 1 casur — bonus si lorthographe est correcte.
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) Charlotte a déja utilisé les 2/3 d'un carnet de 12 timbres. Combren {ui reste-t-il

21, So- 280€&
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3 étoiles : Une silopération ou le dessin sont adaptés, une si Ie résua'tat est juste une si
la phrase réponse est bien formulée .
+ 1 coeur — bonus si lorthographe est correcte.
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